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PROCES VERBAL 
CONSEIL MUNICIPAL 
SÉANCE DU 17/05/2022 

 
L’an deux mille vingt-deux, le 17 mai à 19h30, le Conseil Municipal de la Commune de 
DUVY légalement convoqué s’est réuni à la mairie, en séance publique, sous la 
présidence de Monsieur le Maire. 

 
Etaient présents : André DALLE ; Aymeric DUPILLE ; Claudine HUBERT ; Olivier 
MONTREUIL ; Éric OBJOIS ; Catherine THIESSART ; formant la majorité des Conseillers 
en exercice. 
 
Absents excusés : Frédéric LENZ, Caroline BOUFFARD, Olivier FADDA, Éric MANTEL  
 
            
 Nombre de Conseillers :     En Exercice : 10 :   Présents :  6      Votants :    8    Pouvoir : 2 
 
Date d’affichage de la convocation :22/03/2022  
       
Secrétaire de Séance :   Olivier MONTREUIL 

 
Approbation du PV Conseil Municipal du 29/03/2022 

 

 

Délibération 10/2022 :  Autorisation du maire à engager les travaux de réfection de voiries 
et mandater les dépenses de fonctionnement. 
 
Le Maire demande à l’ensemble des membres du Conseil Municipal l’autorisation de signer les 
devis concernant des travaux d’entretien des routes suivantes : 
 

- Rue de Bazoches : réfection couche de roulement  
- Rue de l’église : Mise en œuvre d’une couche de roulement  
- Chemin de Bouville : Bouchage des trous ponctuels 

 
 
Le conseil municipal décide de retenir l’offre de l’entreprise CABREMA TP pour un montant 
de 30 000 € TTC voté au budget et d’autoriser Monsieur le maire à engager et mandater les 
dépenses. 
  
  
VOTE :            POUR :    8           CONTRE :  0                    ABSTENTION :  0 
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Questions diverses : 
 
 

✓ Monsieur MARTIGNY, qui réalise des vidéos mise en ligne sur sa chaine YOU 
TUBE : Villes et villages de l'Oise est venu nous présenter son film sur l’histoire de 
notre commune. Le reportage sera mis en ligne à la fin du mois. 
 

✓ Préparation de la réunion avec la Présidente du conseil départemental Nadège 
LEFEBVRE. Points à aborder pour la vie du village : Sécurité routière, déviation de 
DUVY, voie douce reliant DUVY à Crépy-en-Valois. 
 
 

Embellissement : 
 

✓ Le 30 mai le transformateur électrique au 12 rue des Tourterelles sera démonté et à 
compter du mois de juin les pylônes en béton supportant les anciennes lignes haute 
tension seront aussi supprimés. 

 
 
Travaux et sécurité routière : 

 
✓ Pour organiser les réunions de la commission sécurité routière la commune deux 

groupes de travail vont établir un cahier des charges en vue de présenter les solutions 
retenues au référent du conseil départemental et rédiger les demandes de subventions 
selon les propositions acceptables en termes de réglementation. 

 
 
 
 
 
 
 
Fin de la séance à 21h30 
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Émargement des conseillers : 

 
 

 

 

Noms Signatures 

André DALLE  

Éric OBJOIS  

Olivier MONTREUIL  

Caroline BOUFFARD Absente excusée 

Aymeric DUPILLE  

Olivier FADDA Absent excusé 

Claudine HUBERT  

Frédéric LENZ Absent excusé 

Éric MANTEL Absent excusé 

Catherine THIESSART  


